
Referat af generalforsamling tirsdag d. 8. marts 2011 kl. 1700 i Sports- og 
Lystfiskerforeningen Lucius 96, afholdt hos tidl. formand 

Flemming Hedegaard Petersen.

Fremmødt var fra bestyrelsen Claus Søndergaard Nielsen og Per Stig Andersen. 
Herudover var fremmødt Flemming Hedegaard Petersen,  Jens Møller Jensen og 
Henning Schmidt.

--------

Indledningsvist bød formanden Claus Søndergaard velkommen til 
generalforsamlingen i Lucius 96 og takkede Flemming Hedegaard Petersen for at 
stille lokale til rådighed for generalforsamlingens afholdelse. 
Herefter overgik vi til generalforsamlingens dagsorden. 

-------- 

Ad dagsordenens pkt. 1 – Valg af dirigent.

Bestyrelsen foreslog Flemming Hedegaard Petersen som dirigent. Forslaget 
enstemmigt vedtaget. 
Referent udpeget.
Dirigenten takkede for valget og konstaterede herefter, at generalforsamlingen var 
lovlig indvarslet, idet indkaldelsen var blevet varslet rettidigt på Viktor.s hjemmeside. 
Ingen indsigelser vedr. afholdelse/indvarsling af generalforsamlingen.
Dirigenten gennemgik herefter dagsordenen, der blev konstateret i overensstemmelse 
med vedtægterne. Dirigenten nævnte, at den samlede bestyrelse var på valg og 
gennemgik stemmereglerne. 

----------

Ad dagsordenens pkt. 2 – Bestyrelsens beretning.

Dirigenten gav herefter ordet til bestyrelsen, hvor formanden Claus Søndergaard 
aflagde bestyrelsens beretning. 
Formanden beretning indsat herunder:



Bestyrelsens beretning for 2010.

Velkommen til Generalforsamling i Sports- og Lystfiskerforeningen Lucius 96, som vi  
atter i år kan afholde hos klubbens tidligere formand, Flemming Hedegaard. 

Efter sidste års generalforsamling har bestyrelsen fortsat sit klubarbejde med Per 
Stig som kasserer, Peter som næstformand og undertegnede som formand. Året er 
heldigvis forløbet uden større problemer og opgaverne er klaret hen ad vejen, som de 
nu er opstået. Bestyrelsen har dog afholdt et enkelt bestyrelsesmøde, der blev afviklet 
fredag den 19. november 2010 på bredden ved St. Vejle Å i regulær snestorm. Flere 
aspekter blev vendt og drejet, men mødet blev heldigvis lejlighedsvis afbrudt af kilos-
aborrer, der måtte en tur på land og posere, inden de atter kom tilbage til vandet.

Med hensyn til planlagte og gennemførte klubture så har billedet fra de tidligere år 
desværre gentaget sig. Der har været annonceret 16 ture, men det er kun et fåtal, der 
er blevet gennemført med tilmeldinger. Der er har således ikke været udgifter i  
forbindelse med gennemførelse af klubture. 
Dog startede året nu meget godt, hvor blandt andet et par bestyrelsesmedlemmerne 
havde nogle gode forårsture. Dette resulterede blandt andet i nye klubrekorder i  
brasen og rimte hos vores søsterklub, Viktor.
Endvidere er klubben repræsenteret i SU, idet Per Stig deltager i årets pokal i aborre 
med en kapital-aborre på 1800 gram.

Bestyrelsen vil – uden at lægge sig fast på eksakte måltal -  atter i 2011 arbejde på 
flere fronter for om muligt at få lokket flere medlemmer med ud på de planlagte 
klubture. Vi har i den forbindelse bestræbt os på at udfærdige et turprogram så 
alsidigt som muligt, og vi håber, at der noget for alle. Hvis nogle af klubbens 
medlemmer savner konkrete ture eller arrangementer, så hører bestyrelsen meget 
gerne fra dem. 

Lucius har 104 seniorer og 3 juniorer, hvilket er en lille nedgang i forhold til sidste 
år, hvor der var 109 medlemmer i alt. 

- -   -

SU er stadig fundamentet i vores facilitets-udbud, og den nuværende kreds af 
frivillige i SU gør et godt, solidt stykke arbejde. Vi var desværre forhindret i at 
deltage i årets formandsmøde i SU, men det forlyder, at forholdene i SU er gode.

Det bookingsystem der blev indført sidste år ser ud til at fungere optimalt. Systemet 
er overskueligt og nemt at bruge. Endvidere har det den fordel, at man ikke behøver 



at lægge beslag på faciliteten hele døgnet, hvis man blot ønsker at komme ud om 
eftermiddagen. 

Der er generalforsamling i SU onsdag den 6. april 2011, kl. 1930. Det fremgår ikke 
helt tydeligt af indkaldelsen, men det ser ud som om, at formand Allan Ribboe 
fortsætter.

Jeg vil gerne opfordre klubbens medlemmer til i 2011 at gøre meget mere brug af 
SU`s faciliteter, der er i god stand og blot ligger og venter på at blive brugt. Og når 
man så har haft en dejlig dag på vandet, så vil jeg håbe, at man lige vil skrive et kort 
indlæg til vores hjemmeside og klubblad.

Til slut vil jeg atter takke Politiets Fiskeklub Viktor for det gode sammenarbejde 
gennem året, og jeg vil også gerne sige tak til Flemming Hedegaard for igen i år at 
have sørget for alt det praktiske i forbindelse med afholdelse af generalforsamlingen.

På bestyrelsens vegne

Claus Søndergaard, 
Formand

Beretningen blev herefter sat under debat, hvor udviklingen i medlemstallet og den 
manglende tilslutning til de arrangerede ture blev diskuteret.  
Henning Schmidt forespurgte hvorvidt det var muligt at konstatere i hvilken 
udstrækning klubbens medlemmer gjorde brug af SU-faciliteterne, og formanden 
oplyste, at bestyrelsen ikke p.t. havde oplysninger herom , men at sådanne 
oplysninger kunne indhentes ved henvendelse til SU og at oplysningerne i øvrigt blev 
kommunikeret ud i forbindelse med det årlige formandsmøde i SU, hvor bestyrelsen 
imidlertid havde været forhindret i at deltage.   
Da der ikke var flere bemærkninger, blev beretningen godkendt. 

------------

Ad dagsordenens pkt. 3 – Regnskab fremlægges til godkendelse.

Dirigenten gav herefter ordet til kassereren, der fremlagde regnskabet for 2010. 
Regnskabet omdelt.
Lucius 96 havde indtægter på 10.750,00 DKK. Der var afholdt udgift til SU på 
10.750,00 DKK, udgift til generalforsamling på 387,45 DKK, hvorefter 
egenkapitalen ved årsskiftet udgjorde 1.592,50 DKK.



Regnskabet revideret og underskrevet af revisorerne Jens Møller Jensen og Henning 
Schmidt.
Regnskabet sat til debat og efterflg. godkendt. 

----------

Ad dagsordenens pkt. 4 – Indkomne forslag.

Dirigenten konstaterede, at der ikke var nogen indkomne forslag.

-----------

Ad dagsordenens pkt. 5 – Valg af bestyrelse.

Dirigenten opregnede, at bestyrelsen på 3 personer er på valg hvert år, og at 
bestyrelsen konstituerer sig selv. På valg var Claus Søndergaard, Per Stig Andersen 
og Peter Dalegaard. 
Alle 3 var villige til genvalg.
Der var ikke andre kandidater, hvorefter Claus Søndergaard, Per Stig Andersen og 
Peter Dalegaard blev valgt til bestyrelsen, der straks konstituerede sig med Claus 
Søndergaard som formand, Peter Dalegaard som næstformand og Per Stig Andersen 
som kasserer.

------------

Ad dagsordenens pkt. 6 – Valg af 2 revisorer.

Dirigenten opregnede, at de to revisorer er på valg hvert år, og at mindst den ene skal 
væges blandt medlemmerne uden for bestyrelsen.
Jens Møller Jensen og Henning Schmidt var villige til genvalg. Ingen andre 
kandidater og Jens Møller Jensen og Henning Schmidt herefter valgt som revisorer. 

------------

Ad dagsordenens pkt. 7 – Eventuelt.

Under eventuelt blev der diskuteret ferskvandsfiskeri, og herunder blev klubbens 
vigtighed og medlemmernes adgang til de mange SU-faciliteter diskuteret.  Der var 
almindelig enighed om at opfordre medlemmerne til at gøre brug af de mange tilbud. 

-----------



Afsluttende takkede dirigenten for god ro og orden under generalforsamlingen, 
hvorefter mødet blev hævet. 

Per Stig Andersen, 
referent.


